Коробка из газетных трубочек(простое плетение).
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Коробка для мелочей из газетных трубочек -это одно из самых простых  изделий в данной технике и позволяет попробовать силы начинающим. Плетение  каждой из сторон ведется отдельно, что дает возможность  спокойно выполнять работу, не нервничая из-за разбегающихся в разные стороны трубочек. Простая плетенка , которой выполнена данная работа не делает ее скучной и простоватой ,а при соответствующем оформлении коробка выглядит добротно и к месту. Для ее изготовления можно использовать ,так называемые ,"мягкие" трубочки, которые получаются при накручивании полосок журналов и газет на спицу диаметром примерно 3 мм. Для начинающих с ними очень легко работать. Более подробно  изготовление газетных трубочек было рассмотрено в данной статье.
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Для изготовления данной модели потребуется небольшой прямоугольник картона и сотня- другая трубочек, количество которых зависит от размера дна коробки и плотности плетения. Ширина и длина коробки выбирается индивидуально и зависит от Вашего желания и доступности материала.
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Газетные трубочки клеим по краям через равные промежутки, примерно 2-5 см .Обязательно, чтобы на каждом углу было приклеено по 2 трубочки в каждую из сторон. Это позволит выполнить красивый край. Желательно сверху приклеить другой кусочек картона, что не только лучше закрепит трубочки ( они окажутся между двумя слоями),но и придаст дну красивый и законченный вид.
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Плетем простым плетением, наращивая трубочки постепенно по мере надобности. Трубочки аккуратно склеиваем друг с другом суперклеем или строительным ПВА. Набрав необходимую высоту стенки обрезаем "нить" и аккуратно прячем остаток внутрь плетения. Свободные от плетения  части трубочек , которые служат основой продеваем сквозь основу и делаем их незаметными, то есть в первом изделии никакой специальной обработки края косичкой или чем-то подобным не делаем, просто маскируем трубочки с изнанки. Таким же образом  выполняем оставшееся три стороны.

Можно с одной из сторон сделать отверстие, которое выполняется частичным плетением. Для этого придется закрыть плетение на уровне предполагаемого отверстия  по ширине примерно двух- четырех трубочек и возобновить его в следующем ряду ,для чего  прямо на "нить" приклеиваем столько же трубочек, сколько было закрыто в предыдущем ряду.
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Плетение стенок закончено.Теперь , вооружившись бумажной лентой, соединяем стенки коробки попарно через край. Удобнее это делать сверху, от края. Закончив с одной стороной, переходим к следующей.

В результате всех стараний получается коробка, которую можно покрасить мебельной морилкой, предварительно попробовав на небольшом участке. Для того чтобы придать дополнительный блеск можно использовать клей из полистирола или пенопласта.

Коробка готова. Осталось только найти ей достойное место в доме и украсить салфеткой.

